

ПЕТРОПАВЛОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

26.08.2022 № 53

с. Петропавловское

О развитии муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Петропавловская детская школа искусств»

Заслушав информацию директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Петропавловская детская школа искусств» Долженко Е.А. о развитии муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Петропавловская детская школа искусств», Петропавловский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Информацию директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Петропавловская детская школа искусств» Долженко Е.А. принять к сведению (прилагается).

2. Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Петропавловская детская школа искусств» продолжить работу по реализации дополнительных предпрофессиональных программ обучения, сохранению контингента обучающихся, организации культурно-просветительной работы.

3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Петропавловского района Алтайского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: <https://www.petadm.ru/>.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации района по социальным вопросам, председателя комитета по образованию Администрации района Фукс И.А.

Председатель районного
Совета народных депутатов

В.И. Никифоров

ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению Петропавловского районного Совета народных депутатов от 26.08.2022 № 53

Информация о развитии муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Петропавловская детская школа искусств»

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Петропавловская детская школа искусств» (далее – ДШИ) было основано в 1971 году, в 2021 году школе исполнилось 50 лет.

В ДШИ реализуются дополнительные предпрофессиональные программы в области музыкального искусства «Фортепиано», «Народные инструменты» (баян, аккордеон, домра, гитара, балалайка, гармоника), в области изобразительного искусства и декоративно-прикладного творчества, а также хореографического творчества со сроком обучения 5 и 8 лет и дополнительные общеразвивающие программы по видам искусств «Фортепиано», «Народные инструменты», «Хореографическое искусство» и «Сольное пение» со сроком обучения 4 года.

На сегодняшний день контингент обучающихся составляет 311 человек, в возрасте от 5 до 18 лет, что свидетельствует о высоком показателе вовлечения детей в процесс художественного образования. Детская школа искусств проводит творческие мероприятия для учащихся общеобразовательных школ и детских садов района с целью привлечения детей в ДШИ.

Деятельность школы ведется на основании лицензии на право ведения образовательной деятельности в сфере дополнительного образования детей, выданной Управлением Алтайского края по образованию и делам молодежи.

В настоящее время обучение детей ведут 14 преподавателей, имеющих специальное образование. Рост качественного уровня педагогических работников обеспечивается системой повышения квалификации, основными формами которой являются: курсы повышения квалификации, участие в работе семинаров, мастер-классов.

Высокий профессионализм наших преподавателей, создание «ситуации успеха» в обучении детей даёт замечательные «плоды». В школе искусств есть обучающиеся, достойно представляющие наш район на зональных, краевых, региональных, всероссийских и международных конкурсах и фестивалях. За 2021-2022 учебный год мы приняли участие в 15 конкурсах и фестивалях различного уровня, где стали дипломантами и лауреатами. Это зональный фестиваль-конкурс «Соловушка» г. Бийск, Краевой конкурс-концерт «Осенние мотивы» г. Барнаул, межрегиональный конкурс «Созвездие Алтая» с. Майма, международный фестиваль исполнителей на русских народных инструментах «Поиграем» г. Новосибирск и др.

Помимо реализации образовательных программ художественно-эстетической направленности школой ведется культурно-просветительная работа, решаются задачи воспитания и образования детей и подростков.

Внеклассная и культурно – просветительная работа в ДШИ – один из важнейших компонентов деятельности школы. Она дополняет учебный процесс, повышает его качественный уровень, активизирует позитивную мотивацию учащихся к обучению, интенсивно развивает их способности и творческий потенциал. Внеклассная деятельность наполняет процесс обучения радостными, позитивными эмоциями и представляет каждому ребенку максимальную возможность реализовать свои интересы и потребности.

В школе работают творческие коллективы: ансамбль танца «Грация», оркестр русских народных инструментов, фортепианный дуэт преподавателей, инструментальный ансамбль преподавателей, которые ведут активную концертную деятельность.

В 2020 году в рамках реализации регионального проекта «Культурная среда Алтайского края» школе искусств было выделено 4040,40 рублей на обновление материально-технической базы. На эти средства были приобретены музыкальные инструменты, учебная литература и оборудование.

Но чтобы школа имела будущее, она должна соответствовать духу времени. Основная цель развития – адаптация ДШИ в современных социальных условиях.

Для ее достижения необходимо решение задач:

совершенствование форм организации и осуществления учебно-воспитательного процесса, открытие новых отделений и направлений;

разработка и внедрение новых социально-востребованных направлений деятельности школы, наряду с сохранением и приумножением традиций;

расширение социокультурных связей ДШИ, развитие и совершенствование форм взаимодействия и сотрудничества;

сохранение и укрепление кадрового потенциала ДШИ;

развитие материально-технической базы учреждения.

Цель школы – обучение детей предметам художественно-эстетической направленности, как с целью профессиональной ориентации, так и с целью повышения общего культурного уровня детей и подростков. Наша деятельность строится как единый, целенаправленный процесс, объединяющий обучение, воспитание, развитие личности.